

PREHLAD

o priebehu hlasovania OZ v Liešťanoch, ktoré sa konalo dňa 28. októbra 2019

Uznesenia číslo:	69	70	71	72	73	74	75	76	77
Meno a priezvisko:									
Miroslav Baláž	/	B	/	B	B	/	B	/	/
Mgr. Ivana Ivanišová	N	N	N	N	N	N	N	N	N
Mgr. Jana Javorčeková	/	B	/	B	B	/	B	/	/
Branislav Krpelan	/	B	/	B	B	/	B	/	/
PhDr. Dušan Lukáč	/	B	/	B	B	/	B	/	/
Rudolf Vojtko	N	N	N	N	N	N	N	N	N
Ing. Lenka Zaťková	N	N	N	B	B	/	B	/	/

LEGENDA:

- N** neprítomní
- / hlasoval za prijatie uznesenia
- bol proti prijatiu uznesenia
- 0** zdržal sa hlasovania
- B** berie na vedomie

Uznesenie č. 69	Obecné zastupiteľstvo v Liešťanoch schvaľuje program zasadnutia.
Uznesenie č. 70	Obecné zastupiteľstvo v Liešťanoch berie na vedomie , že za overovateľov zápisnice boli určené pani poslankyňa Mgr. Jana Javorčeková a p. poslanec Branislav Krpelan a za zapisovateľku pani Beáta Holenková.
Uznesenie č. 71	Obecné zastupiteľstvo v Liešťanoch schvaľuje návrhovú komisiu v zložení: pán poslanec PhDr. Dušan Lukáč a pán poslanec Miroslav Baláž.
Uznesenie č. 72	Obecné zastupiteľstvo v Liešťanoch berie na vedomie Správu o kontrole plnenia uznesení.
Uznesenie č. 73	Obecné zastupiteľstvo v Liešťanoch berie na vedomie a) predloženie ŽoNFP s názvom projektu: Podpora investícií do budovania vodozádržných opatrení v obci Liešťany v rámci výzvy s kódom: OPKZP-PO2-SC211-2018-40 b) výšku 5% spolufinancovania projektu zo strany žiadateľa v sume 11.760,67 € z celkových oprávnených výdavkov projektu.
Uznesenie č. 74	Obecné zastupiteľstvo v Liešťanoch schvaľuje a) predloženie ŽoNFP s názvom projektu: Podpora investícií do budovania vodozádržných opatrení v obci Liešťany v rámci výzvy s kódom: OPKZP-PO2-SC211-2018-40 b) výšku 5% spolufinancovania projektu zo strany žiadateľa v sume 11.760,67 € z celkových oprávnených výdavkov projektu.
Uznesenie č. 75	Obecné zastupiteľstvo v Liešťanoch berie na vedomie a) predloženie žiadosti o poskytnutie dotácie za účelom realizácie projektu "Prepojenie hromadnej motorovej a cyklistickej dopravy prostredníctvom budovania uzamykateľných prístreškov pre bicykle v obci Liešťany " realizovaného v rámci Výzvy C2 - Výstavba, zmena stavby, stavebné úpravy alebo rekonštrukcia cyklistickej infraštruktúry - zariadení a opatrení (odstavné zariadenia pre bicykle); b) zabezpečenie realizácie projektu v súlade s podmienkami poskytnutej pomoci; c) zabezpečenie finančných prostriedkov na spolufinancovanie vo výške najmenej 5% z celkových výdavkov z vlastných prostriedkov týkajúce sa predloženého projektu s názvom "Prepojenie hromadnej motorovej a cyklistickej dopravy prostredníctvom budovania uzamykateľných prístreškov pre bicykle v obci Liešťany " d) zabezpečenie financovania prípadných neoprávnených výdavkov z rozpočtu obce.
Uznesenie č. 76	Obecné zastupiteľstvo v Liešťanoch schvaľuje a) predloženie žiadosti o poskytnutie dotácie za účelom realizácie projektu "Prepojenie hromadnej motorovej a cyklistickej dopravy prostredníctvom budovania uzamykateľných prístreškov pre bicykle v obci Liešťany " realizovaného v rámci Výzvy C2 - Výstavba, zmena stavby, stavebné úpravy alebo rekonštrukcia cyklistickej infraštruktúry - zariadení a opatrení (odstavné zariadenia pre bicykle); b) zabezpečenie realizácie projektu v súlade s podmienkami poskytnutej pomoci; c) zabezpečenie finančných prostriedkov na spolufinancovanie vo výške najmenej 5% z celkových výdavkov z vlastných prostriedkov týkajúce sa predloženého projektu s názvom "Prepojenie hromadnej motorovej a cyklistickej dopravy prostredníctvom budovania uzamykateľných prístreškov pre bicykle v obci Liešťany " d) zabezpečenie financovania prípadných neoprávnených výdavkov z rozpočtu obce.

Uznesenie č. 77

Obecné zastupiteľstvo v Liešťanoch **schvaľuje** zverejnenie:

zámeru odpredať majetok obce Liešťany:

nehnutelný majetok - pozemok KN-C parc. číslo 117/1, záhrada o výmere 476 m² v k.ú. Lomnica, pre žiadateľku o kúpu pani Emíliu Bugárovú trvale bytom Liešťany č. 244

z dôvodu hodného osobitného zreteľa:

pani Emília Bugárová je spoluvlastníčkou pozemku KN-C par. číslo 117/2 o výmere 400 m² v k. ú. Lomnica na ktorom na základe stavebného povolenia z roku 1987 postavila so svojim manželom rodinný dom. K uvedenému pozemku prilieha pozemok KN-C par. číslo 117/1, ktorý žiadateľka užíva od roku 1987 kedy na vedľajšom pozemku realizovala stavbu rodinného domu.

Dôvodom hodným osobitného zreteľa je skutočnosť, že pozemok s par. číslom 117/1 prilieha k pozemkom vo vlastníctve žiadateľky o kúpu pani Emílii Bugárovej, trvale bytom Liešťany č. 244 a je pre obec prakticky nevyužitelný nakoľko k uvedenému pozemku nie je samostatný prístup. Pozemok sa odpredá spoluvlastníčke rodinného domu, pri ktorom sa predmetný pozemok nachádza. Svojim umiestnením a využitím tvorí neoddeliteľný celok so stavbou a susedným pozemkom v jej spoluvlastníctve.

Cena za odpredaj je stanovená na základe Zásad hospodárenia s obecným majetkom, schváleným OZ v Liešťanoch dňa 18.9.2012 uznesením číslo 4/2012 g vo výške 4,- € za 1 m².

Tento zámer bude zverejnený počas plynutia doby trvania najmenej 15 dní pred schvaľovaním prevodu obecným zastupiteľstvom na úradnej tabuli obce a na internetovej stránke obce: www.liestany.sk

O prevode majetku z dôvodu osobitného zreteľa je potrebné rozhodnutie obecného zastupiteľstva prijaté **trojpätinovou väčšinou všetkých poslancov.**